Test znalostí Ekonomika B
Výpočet zásob podniku 
1. Vypočtěte velikost objednávky, když víte:

Výrobce nábytku nakupuje barvy k povrchové úpravě dřeva jednou týdně. Maximální zásoba činí 320 kg barvy. Současná zásoba je 88 kg barvy. Jaká bude velikost objednávky?
2. Kolik tun litiny musíme nakoupit v příštím roce, když víte:
V příštím roce chceme vyrobit 220 000 litinových rámů pro strojírenskou výrobu.
Norma spotřeby na jeden rám je  0,7 t litiny. 

Chceme, aby na konci příštího roku (k 31. 12.) nám zůstalo v zásobě 600 tun litiny a předpokládáme, že k 1. 1. příštího roku počáteční zásoba bude činit 800 tun litiny. 

Kolik tun musíme během příštího roku nakoupit?
Bilanční rovnice: PZ + N = S + KZ  
3. Vypočítejte průměrnou zásobu dřeva na výrobu nábytku, když víte že:
Dodávkový cyklus zásobování dřevem  je 10 dnů, pojistná zásoba je stanovena na 2 dny, technická zásoba na 16 dnů. Průměrná denní spotřeba je 5 m³.

Vzorec: (DC/2 + PZ + TZ) x Ø  denní S
4. Vypočti pro daný příklad počet dodávek dřeva za rok. 
Počet dodávek = 365dní x  Ø denní S /velikost dodávky
5. Nakresli podle vzoru, jak by vypadal graf zásobování podle daného případu.
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